



В Екатеринбурге возбуждено уголовное дело по факту обнаружения тела охранника в здании Уральского научно-исследовательского института сельского хозяйства Россельхозакадемии

31 августа 2012 года около 6 часов 40 минут в помещении главного учебного корпуса УралНИИСХ, расположенного на улице Главной в поселке Исток города Екатеринбург обнаружено тело 60-летнего охранника частного охранного предприятия, со связанными руками и ногами.

По данному факту следственным отделом по Октябрьскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По одной из версий, выдвинутых следствием, целью злоумышленников, проникших в институт и связавших охранника, было хищение денежных средств из расположенного в здании банкомата. Однако сделать этого злоумышленникам не удалось, поскольку неустановленные пока обстоятельства помешали им вскрыть банкомат.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на выяснение обстоятельств совершения преступления и установление лиц, его совершивших. На месте происшествия работает следственно-оперативная группа, производится осмотр места происшествия. Допрашиваются сотрудники института, устанавливаются очевидцы. В целях выяснения точной причины смерти охранника, тело которого было обнаружено в здании, назначено проведение судебно-медицинской экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

(На ФТП-сервере Следственного управления имеется официальный комментарий по данному вопросу)

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

31 Августа 2012

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/826910>